中国混凝土与水泥制品协会文件工西省散装水泥和预拌混凝土协会

中制协字[2024]56号

关于召开第十届"井冈山论坛"的通知 (第一轮)

各会员单位、有关部门和企业:

培植新质生产力,大力推动预拌混凝土绿色低碳高质量发展 是企业应对当前发展困境的重要举措,发展低碳混凝土不仅是市 场的需要,也是预拌混凝土行业的使命担当。

为推进预拌混凝土行业上下游企业、管理部门交流沟通、学习了解预拌混凝土低碳发展技术和产品,经研究决定,中国混凝土与水泥制品协会、江西省散装水泥和预拌混凝土协会将共同举办第十届"井冈山论坛"。论坛拟定于 2024 年 9 月 5 日-7 日在江西省井冈山市召开。现将有关事项通知如下:

一、会议主题

厚植新质生产力, 助力混凝土绿色低碳发展

二、会议组织

主办单位: 中国混凝土与水泥制品协会

江西省散装水泥和预拌混凝土协会

承办单位:中国混凝土与水泥制品协会预拌混凝土分会

江西省建材科研设计院有限公司

支持媒体:《江西建材》、《混凝土世界》、《混凝土与水泥制品》、中国建材报、中国建材工业出版社等。

三、会议内容

- 1. 低碳混凝土发展技术;
- 2. 低碳混凝土评价和应用;
- 3. 混凝土绿色低碳发展节能降碳相关产品的技术和成果;
- 4. 固废循环应用先进技术和成功案例分享:
- 5. 混凝土精细化、数字化管理控制产品和应用案例等。

四、大会同期活动

- 1. 第三届预拌混凝土总工程师论坛暨优秀论文报告会
- 2. 混凝土新装备、新产品、新技术展示交流活动

五、会议时间和地点

- 1. 报到时间: 2024年9月5日(星期四)全天
- 2. 会议日期: 2024年9月6日-9月7日
- 3. 会议地点: 江西省井冈山市景园大酒店

(地址: 江西省井冈山市茨坪镇红军南路 10号)

六、会议费用

会议统一安排食宿,住宿、交通费用自理。

- 1. 会务费: 会员 1600 元/人, 非会员 2200 元/人; 在校学生、各省(市)混凝土协会及散办工作人员 1000 元/人(会务费包括会议费、资料费、餐费等)。
 - 2. 住宿标准: 单人间和标准间同价: 295 元/间/天(含早)。
- 3. 提前注册:为保证会议接待质量,敬请各位参会代表会前注册,请参会代表通过电子邮件将会议回执传到会务组联系邮箱,同时将会务费汇至指定账户并详细注明开票单位名称。提前注册截止日期为 2024 年 8 月 20 日。提前注册可以保证住宿用房和现场领取发票。

开户单位:中国混凝土与水泥制品协会

开户银行: 工商行北京百万庄支行

账 号: 0200001409014475638

七、会务组联系方式

1. 中国混凝土与水泥制品协会预拌混凝土分会

联系人: 程超13552924293

贾嘉 13699155738

办公电话: 010-57811304、13683115781

电子邮箱: ybhntfh@ccpa.com.cn

2. 江西省散装水泥和预拌混凝土协会

联系人: 胡明13576937213

办公电话: 0791-85261226

电子邮件: jxsyx2017@163.com

附件: 第十届"井冈山论坛"会议回执



第十届"井冈山论坛"会议回执

会议时间: 2024年9月5日-7日

单位名称				
发票名称、税 号/统一社会 信用码等详细 开票信息	说明:协会只能开具增值税电子普通发票,无法开具增值税专用发票,请参会代表谅解。 单位名称: 统一社会信用码: 接收发票电子邮箱:			
联系地址				
姓名	性别	职务	电话	电子邮件
住宿要求	□预订标间()间 □预订单间()间 □不住宿			

请将会议回执于2024年8月20日前发电子邮件到:

中国混凝土与水泥制品协会预拌混凝土分会: ybhntfh@ccpa.com.cn

江西省散装水泥和预拌混凝土协会: jxsyx2017@163.com